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Дозвольте представити вашій увазі 

звіт з навчально-виховної роботи  

факультету фізичної культури та здоров’я людини 

за II семестр 2020-2021 н.р.  

II семестр 2020-21 н.р., був достатньо насичений різноплановими 

навчально-виховними заходами, зважаючи на певні обмеження жовтої та 

червоної зон карантину. 

Завершальним акордом I семестр було вручення дипломів магістрам. 

Вручалися дипломи магістрам трьох спеціальностей: «Середня освіта 

(Фізична культура)», «Фізична культура і спорт» та «Фізична терапія та 

ерготерапія» денної та заочної форми навчання. Урочистості присвячені 

врученню дипломів відбувалися у Мармуровій залі центрального корпусу 

ЧНУ 4-го січня.  Процедура вручення проводилася окремо по 

спеціальностям. 

Друга половина навчального року розпочалась з відбіркового туру 

конкурсу читців поетичних творів Т.Г. Шевченка присвяченому 207-ій 

річниці. Переможці факультетського відбіркового туру стали учасниками 

загально-університетського конкурсу.  

формат проведення – «он-лайн» 

дата проведення - 5 березня 

Перемогу у конкурсі читців вибороли студенти: І місце (номінація 

«Декламація») – ІРИНА МАКОГОНЧУК (ФФКЗЛ); ІІ місце (номінація 

«Декламація») –  МАРИНА БАСЮК (ФФКЗЛ). 

Заходи щодо святкування  8 березня (Міжнародний жіночий день) – 

скасовано. (червона зона) 

6 квітня на факультеті ФКЗЛ відбулася святкова онлайн-зустріч, 

присвячена Міжнародному дню спорту на благо розвитку та миру. З метою 

посилення пропаганди фізичної культури як важливого засобу всебічного 

розвитку особистості, мотивування до активної громадської діяльності у 

сфері фізичної культури і спорту студентської молоді. 

В онлайн-зустрічі взяли участь ректор ЧНУ, декан Ярослав Богданович, 

викладачі і студенти факультету, а також представники регіональних владних 

структур. 

З нагоди свята кафедрою теорії та методики фізичного виховання і 

спорту проведено онлайн фітнес-турнір серед студентів, у якому взяли участь 

по 12 хлопців і дівчат.  

Студенти активно долучились до заходу, проявили неабиякі вміння та 

спортивні таланти, за що були нагородженні грамотами, медалями та 

цінними призами. 

6 квітня у рамках Міжнародного дня спорту заради розвитку і миру 

Ярослав Галан, керівник наукового проекту МОН України для молодих 

вчених «Інноваційна модель реалізації та формування патріотизму дітей 

засобами олімпійської освіти», та Юрій Мосейчук, голова Асоціації 

випускників ЧНУ, завідувач кафедри ФКОЗ, спільно провели екологічний 



2 
 

захід з висадки дерев (з дотриманням усіх протиепідемічних вимог, 

установлених МОЗ України). 

У заході взяли участь члени асоціації випускників університету: 
 Олександр Погодін (випускник 2018 р.) – начальник управління молоді та спорту ЧОДА; 

 Дмитро Федорцов (випускник 2000 р.) – проректор ЧНУ; 

 Юрій Романів (випускник 2007 р.) – головний бухгалтер; 

 Ігор Наконечний (випускник 2006 р.) – голова асоціації випускників факультету, завідувач 

кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту; 

 Лідія Доцюк (випускниця 2008 р.) – завідувач кафедри фізичної реабілітації, ерготерапії та 

домедичної допомоги; 

 Іван Васкан (випускник 2005 р.) – голова федерації волейболу в Чернівецькій області; 

 Анна Гакман (випускниця 2006 р.) – кандидат наук з фізичного виховання та спорту; 

 Микола Лабовський (випускник 2006 р.) – майстер спорту міжнародного класу з легкої атлетики, 

учасник Олімпійських ігор; 

 Тетяна Григоришина (випускниця 2007 р.) – викладач кафедри теорії та методики фізичного 

виховання і спорту; 

 Микола Кочубей (випускник 1978 р.) – учасник естафети Олімпійського вогню 1980 р., вчитель-
методист ЧВКУ КНТЕУ. 

Під час заходу випускниками ЧНУ було здійснено висадку дерев. 

Своїм прикладом учасники заохочували громадськість, зокрема молоде 

покоління, дбати про навколишнє середовище, піклуватися про природу, 

берегти довкілля. 

День здоров’я -  скасовано. (червона зона) 

Третя субота квітня, починаючи з 1999 року присвячуєтья 

Всеукраїнському Дню довкілля. Цього року цей день припав на 16 квітня. І 

саме 16 квітня у Чернівцях відбувся екологічний захід Всеукраїнського 

проекту НОК України #OlympicLab «Екологічний напрямок». 

Відбуваються заходи, спрямовані на покращення екологічного стану 

навколишнього середовища, збереження довкілля, очищення водних джерел, 

озеленення місцевості.  

Екологічний захід відбувся за ініціативи керівника наукового проекту 

МОН України «Інноваційна модель реалізації та формування патріотизму 

дітей засобами олімпійської освіти» доцента Ярослава Галана та 

співробітників кафедри теорії та методики фізичного виховання та спорту 

ЧНУ за сприяння Відділення Національного олімпійського комітету України 

в Чернівецькій області. 

У дійстві взяли участь чемпіон світу з легкої атлетики, учасник трьох 

Олімпійських ігор Іван Гешко, доцент Анна Гакман, викладачі Світлана 

Дудіцька, Тетяна Григоришина, викладач ЧВКУ КНТЕУ Микола Кочубей, 

лаборант Валерія Славінська, студентка спеціальності 017 «Фізична культура 

і спорт» Анна-Марія Костинюк. До участі було залучено і молоде юне 

покоління. Захід проведено з дотриманням усіх протиепідемічних вимог. 

Було здійснено очищення місцевості в межах річки Прут, а саме 

паркової території вздовж її узбережжя.  

Розпис пасхальних виробів – скасовано 

29 квітня, у Міжнародний День танцю, у ЧНУ підбили підсумки 

конкурсу  
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«Лови ритм ЧНУ» в режимі онлайн. 

Організатори отримали понад 30 відеороликів, у яких студенти трьох 

навчальних закладів нашого міста – ЧНУ, Фахового коледжу ЧНУ та 

Педагогічного фахового коледжу ЧНУ – демонстрували свої вміння у 

різноманітних танцювальних стилях. 

З-поміж усіх робіт було обрано 19 найкращих, а найчарівніші 

танцювальні номері, представлені у різних жанрах, були нагороджені 

цінними призами від ректорату та солодкими подарунками від 

Профспілкової організації студентів.) 

Серед фіналістів конкурсу «Лови ритм ЧНУ» були студенти 

факультету ФКЗЛ:   

 Пуршега Ірина – студентка 2 курсу; 

 Логвиненко Анастасія – студентка 1 курсу; 

 Монахов Артур – студентка 1 курсу; 

 Равлюк Христина – студентка 1 курсу; 

 

У рамках міжнародного дня вишиванки на факультету ФКЗЛ 

проводився конкурсі «Вишиваний факультет» 

Відповідно до програми конкурсу студенти демонстрували національний 

вишитий костюм від кожної академічної групи представляючи його історію у 

цікавій, оригінальній формі (пісні, вірші, музичний супровід і т.д.). 

Членами журі було визначено не тільки переможців конкурсу  але і 

володарів кожної із  наступних номінацій: 

 «Краща дівоча вишиванка» 

«Краща чоловіча вишиванка» 

 «Краща автентична (старовинна) вишиванка; 

«Краща вишиванка з бісеру»; 

 Приз «Глядацьких симпатій». 

Переможці нагороджувалися подарунками та сертифікатами. А також 

деяким учасникам пощастило отримати індивідуальний приз від членів журі. 

Конкурс «ВИШИВАНИЙ ФАКУЛЬТЕТ» завершився спільною фото 

сесією. 

До Дня захисту дітей, святкування якого припадає на  1 червня, було 

організовано та проведено силами викладачів і студентів кафедри фізичної 

реабілітації, ерготерапії та домедичної допомоги. 

Вкотре наші студенти та викладачі факультету ФКЗЛ відвідали 

Магальський дитячий будинок-інтернат для розумово відсталих дітей. З 

допомогою підписників інстаграм-сторінки у соц.мережі, було зібрано 

кошти, та придбано все необхідне для вихованців дитячого будинку(миючі 

засоби, солодощі, продукти харчування, ну і смаколики в честь дня захисту 

дітей). 

8 червня відбувся Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід 

«Рух – це здорово!» за ініціативи Комітету з фізичного виховання та спорту 

МОН України та Української федерації учнівського спорту по всій Україні, 
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присвячений Міжнародному дню захисту дітей. Змагання проводилися серед 

школярів міста та області на території штучного спортивного майданчику. 

На майданчиках панував азарт та веселощі, учасники гарно, весело і в 

русі провели час на свіжому повітрі. Було безліч ігрових локацій, майстер-

класів та розважальних номерів. 

Це було справжнє свято для дітей, та всіх присутніх, кожен мав змогу 

спробувати себе в різноманітних видах спорту, потренуватися, повчитися, 

позмагатися, просто відпочити і приємно провести час на свіжому повітрі. 

23 червня відбувся Олімпійський день, який реалізовувався з нагоди 

дня заснування Міжнародного олімпійського комітету та проводився за 

ініціативи НОК. 

Були присутні почесні гості: народний депутат Верховної Ради України 

Георгій Мазурашу, начальник управління з фізичної культури та спорту 

міської ради Дмитро Макаренко, начальник обласного відділення Комітету 

з фізичного виховання та спорту МОН України Корнелій Жукотинський, 

начальник Чернівецького обласного центру фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх» Андрій Лазаренко, директор департаменту комунікацій 

Чернівецької ОДА Вікторія Гатрич, голова відділення НОК України в 

Чернівецькій області, чемпіон Європи та світу з легкої атлетики, учасник 

трьох Олімпійських ігор Іван Гешко. 

Відповідальним за проведення заходу та ведучим був доцент, керівник 

наукового проекту Ярослав Галан. 

Активну участь у заході брали співробітники факультету фізичної 

культури та здоров’я людини, також під керівництвом кандидата наук з 

фізичного виховання і спорту, доцента Олени Мороз було проведено 

Олімпійську зарядку. 

Відбувся символічний забіг, після якого всі учасники на фініші 

отримали сертифікати та пам’ятні подарунки. Також було проведено 

розіграш цінних призів.) 

Завершився  II семестр 2020-2021 н.р. врученням дипломів бакалаврам 

усіх трьох спеціальностей. 

Протягом другого семестру, згідно плану з навчально-виховної, 

проводилася робота з кураторами академічних груп, в межах роботи Ради 

кураторів, де на засіданнях розглядалися актуальні проблеми життєдіяльності 

студентства нашого факультету. 

Що торкається діяльності органів студентського самоврядування, 

зокрема студпарламенту та профбюро. Не зважаючи на навчання у певних 

зонах карантину не можна оминути увагою діяльність цих організацій і на 

нашому факультеті, оскільки певну частину факультетських заходів ми 

успішно проводимо спільними зусиллями. (Суходеєв Ілля та ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,). 

Прогресивне, творче молоде покоління, яке завжди отримує підтримку від 

керівництва факультету.    
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У відповідності до плану з навчально-виховної роботи факультету 

необхідно забезпечити організацію та проведення наступних заходів у 

першому семестрі 2021-2022 н.р.: 

 

 День фізичного терапевта – 8 вересня  

 Урочисте дійство та спортивно-масові заходи присвячені дню працівника 

фізичної культури та спорту України та посвята першокурсників (11 

вересеня); 

 День туризму – 27 вересня 

 Олімпійський урок (6-10 вересня); 

 Урочисте дійство присвячене Дню захисника Вітчизни. «Козацькі ігри» (11-

15 жовтня); 

 Святкування 13-ї річниці з дня створення факультету фізичної культури та 

здоров’я людини (28-29 жовтня); 

 Загальноуніверситетський конкурс «…………………………….» 

 Батьківські збори (11-12 листопада); 

 День Збройних Сил України (грудень); 

 Новорічні забави. 

 
Проєкт рішення: 

1. Вище зазначене взяти до відома. 

2. Провести збори  кураторів  академічних груп факультету ФКЗЛ до 01.102021 року.  

Відповідальні: заступник декана з навчально-виховної роботи. 

3. Провести збори відповідальних осіб  (викладачів) за висвітлення інформації у соціальних мережах  з 
метою упорядкування назви кафедри (спеціальності) до 10.10.2021 року. 

Відповідальні: заступник декана з навчально-виховної роботи, завідувачі кафедр. 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D0%A1%D0%B8%D0%BB%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8

